
質問Ⅰ 売上高は、前年同期に比べてどうですか？
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質問Ⅱ 採算(利益)は、前年同期に比べてどうですか？
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質問Ⅲ 資金繰りは、前年同期に比べてどうですか？
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質問Ⅳ 今後の売上の見通しについて
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質問Ⅴ 経営上の問題点として重要な点を下記により上位5つまで選んで重要な順に記入願います。
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質問Ⅵ 景気低迷による中小企業の対策として、今後どのような対応を講ずる必要があると思いますか（複数回答）
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